

厂家直销

天价水牛皮凉席 让老百姓睡得起

风暴价轰动业界 万元水牛皮席走进寻常人家

水牛皮凉席凉爽、透气、防菌，素有“床上天然空调”之称，特有的温度微调节功能，无论室温或高或低，均凉爽舒适，并有利于睡眠质量，特别适合怕热、年老体弱、肩周炎及关节炎人群使用。然而，水牛皮凉席“牛”如其名，价格不菲，一般来说，一床水牛皮凉席的价格超出了大多数家庭的承受范围，令很多普通消费者望而却步！近日“康之诺天然水牛皮凉席”却喊出了厂家直销的风暴价！

据笔者了解，就在两三年前，一床好点的水牛皮席的售价就已经卖到相当高的价格，而且还都是硬席，不能折叠，用后储存非常不便。由于三峡水牛皮产量每年都在减少的缘故，业内人士曾预测，将来牛皮席的售价会变成天价！然而，如今，一床顶尖的三峡“康之诺天然水牛皮凉席”却能以如此劲爆的价格出售，业内人士大呼“不可能”，更引发了消费者的疯狂抢购。



明码实价，只赚辛苦费 砍掉中间环节 天价变实惠

为什么同样来自四川盆地的牛皮凉席在商场超市要卖如此高价？

了解水牛皮凉席制作流程的人都知道，只有年龄和体重达到严格标准的水牛才能用来制作水牛皮凉席，牛皮要求厚薄均匀，无明显缺陷，在这样严格的标准下，能选出符合要求的水牛皮是极为不容易的，其中能被制作成凉席的淘汰率高达80%，即100张水牛皮中只能挑出20张左右进行加工生产。再历经72道工序流程，历时40天精制而成。可说是耗时耗力的庞大工程。这样精雕细琢生产出的水牛皮席当然是普通凉席难以比拟的。

从牛皮席传统代理营销模式来看，牛皮

席到消费者手中需要经全国省、市、地县层层代理，几经周转，这样原本出厂价的牛皮席到消费者手中时就要翻几倍，当然贵！

“康之诺天然水牛皮凉席”选材严格，而且从原皮开始着手，享受至低的原料收购价，加上严格的现代化的制作体系，科学分工，绝不浪费一分生产力，大大降低了生产的成本，切切实实地惠及了消费者。从厂家直销，无批发零售差价，无商场销售扣点，无高额的店面租金，挤干价格水分，砍去中间所有环节，以超实惠的出厂价让利给消费者。让老百姓都能睡得起。当然受到消费者热烈欢迎！

享受高贵凉席 一年只要几十块

有人算过一笔账，一张好些的竹席草席也要卖到几百块，保存好能用个四五年，一年下来划几十块，产一张顶尖的“康之诺天然水牛皮凉席”使用年限可达50年以上，

而且还越用越凉爽、越用越柔顺，表面也更光亮。算下来平均一年的花费也只有几十块，而且储存更方便，对身体健康更有好处，难怪引发了众多消费者的抢购热潮。

康之诺天然头层水牛皮凉席 50年不再换席

草席？竹席？麻将席？
还是牛皮席好！

“最老早的是草席子，后来用竹席子，还用过麻将席子。”退休老干部张老提到过夏的席子，一肚子话要说，“我们年纪大了，腿脚不好，腰啊颈啊肩膀啊也都不大好，麻将席太凉，身体吃不消，竹席子太硬，草席子容易生虫，睡得都不舒服，我们往年最怕的就是过夏天了，有一年我们用的床单，没铺席子，天天夜里开空调盖被子，结果室内不通风，睡一夜第二天浑身不舒服，我们老两口都得了空调病。”张老提到今年已经订购的“康之诺天然头层水牛皮凉席”，高兴地像个孩子。“去年我就看中了，透气性好，又柔软又不贴身，可价格太高，今年看到“康之诺水牛皮凉席”，我立刻订购了一张，价格很实惠呀，质量非常好，使用年限有50年，算算价格一年也就几十块，关键睡得舒服，身体好，值！”

“康之诺天然头层水牛皮凉席”因其天然的舒适性和自身独特的品质，更适合以下人群：●注重睡眠质量或睡眠不佳的人群；●有肩颈背疾病的患者和腰腿不适的人群；●体虚不适合睡竹席或藤席的人群；●对床品舒适柔软性有要求的人群。

夏天不送礼 送礼就送牛皮席

高贵典雅的牛皮席除了自己使用外，作为礼品送出去更是“拿得出手”。王女士已经购买了两床牛皮席在家使用，“清凉透气，排汗驱蚊，太舒服了，再也不想换别的席子了”。这次打来订购电话，准备再购一床，专门送礼。“又上档次又省钱，还还了人情，真是赚了，赚了！！！”

保养很简单 收藏更便捷

这么珍贵的水牛皮凉席是不是保养起来很麻烦呢？其实不然。只需要定期用温水微润毛巾，拧干后轻轻地快速擦拭，若污垢较为严重时，可用中性低浓度清洁剂轻擦。换季收藏时将皮面向外均匀折叠，存放于袋内即可。

“康之诺天然水牛皮凉席”这么高的性价比，这么实惠的价格，很多人又有疑惑了，为什么这么便宜？货真价实吗？其实，消费者在挑选好的水牛皮凉席时需要看三点：

看牛皮品种

首先要仔细识别牛皮的品种。透气性好是一项极为重要的鉴别标准。“康之诺天然头层水牛皮凉席”是正宗头层水牛皮制成，其毛孔粗大，纹理细腻，吸湿与散热性能都非常优越，是水牛皮凉席中的精品，因此具有极佳的亲肤性，使用过“康之诺天然头层水牛皮凉席”的老客户都知道，接触到皮肤的感觉非常舒服。

是否头层皮

头层皮是牛身上皮，比二层三层牛皮具有更良好的强度、弹性和工艺可塑性等特点，质感好，抗拉伸且透气。“康之诺天然头层水牛皮凉席”为头层牛皮制作，席面纹

路自然清晰，席面颜色均匀一致，光泽柔和自然。头层牛皮可以吸收人体体温，调温和，凉度适中。“康之诺天然头层水牛皮凉席”的适温性很好，在夏季，能保持25-28度令人舒适的温度区间。

认准产地

四川盆地、三峡温度适中、湿度大、雾气多、地处丘陵，利于水牛生长，且少擦伤，皮厚适中，富有韧性、弹性，皮质柔韧，这里出产的水牛皮制成的水牛皮凉席耐用性极好。打造出的水牛皮凉席适温，透气又耐用，使用年限可达50年以上。

“康之诺天然头层水牛皮凉席”的销售负责人自豪地表示：“我们的水牛皮凉席敢和消费者承诺，产自三峡只选用头层牛皮。”众多使用过“康之诺天然头层水牛皮凉席”的消费者也表示，这样的质量这样的价格，错过了实在很可惜！

送爸妈天然牛皮凉席

好席子才有好睡眠 好睡眠才有好身体

爸妈操劳了大半辈子，现在是享清福的时候了，每次逢年过节，我问他们要什么，他们却说啥都不要。前两天无意中听妈妈和爸爸两人念叨，天气热了睡眠不好真发愁。突然想到爸妈一到夏天，不是嫌热就是嫌凉，开空调嫌闷，不开空调又睡不着，睡竹席子关节疼腰疼，睡草席子又不舒服，夏天的睡眠质量不高，特别容易犯病，哎，这事确实犯愁。

我想到最近看到的“康之诺天然头层水牛皮凉席”的介绍，为什么不送爸妈一床水

牛皮凉席呢？！活了大半辈子了，苦了大半辈子，爸妈还没睡过真正的水牛皮凉席。我立刻拨打电话给他们订购了一床1米8的“康之诺天然头层水牛皮凉席”，真正的三峡产区出产，头层牛皮，柔软舒服，透气吸汗，而且直接送货上门，方便快捷。看到爸妈惊喜的样子，真让我高兴。

爸妈年纪大了，却习惯了不给儿女添麻烦。作为儿女，却不能不用心。今年夏天给爸妈送一床水牛皮凉席吧，好席子才有好睡眠，好睡眠才有好身体。

康之诺天然水牛皮凉席 早买早享受

四十岁的钱女士是一名医生，她熟知牛皮凉席具有透气、散热、吸汗、防潮四大功能，特别适合年老体弱、肩周炎及关节炎患者使用。去年父亲节为孝敬父亲，想去某百货商场买一床九千多的牛皮席，父亲表示牛皮席这东西虽然好，但价格太贵，坚决不让女儿买。今年钱女士听说康之诺天然水牛皮凉席性价比这么高，一口气买了3床，老父亲高兴的表示：“睡了牛皮席，身体倍儿棒，吃嘛嘛香。”

康之诺天然水牛皮凉席 两年省出千元电费

盛夏高温，睡觉开不开空调让人纠结，不开太热，开一夜又容易招空调病。“有了牛皮凉席，睡觉前定时两小时，半夜关空调，席子还能保持恒温，到天亮都清凉舒爽！”已经购了两床“康之诺天然头层水牛皮凉席”的曹女士说：“我特意算了算账，使用牛皮席后，每天可以减少6小时的空调使用时间，两年就能省到上千元电费，而且睡眠质量高，身体好，无形中省了一笔医疗费，这才是真正的好东西啊。”

康之诺天然水牛皮凉席 孩子再也不生痱子了

“夏天闷热潮湿，孩子又好动坐不住，每年夏天都会长一身痱子，在床上翻来覆去睡不着。”年轻妈妈蒋女士说。这个问题确实困扰了众多的家长，不开空调热得一身痱子，开了空调又怕孩子得空调病，实在是两难。“康之诺天然头层水牛皮凉席”一上市，蒋女士立刻抢购了一床，“天气说热就热，先备好，随时可以用。”蒋女士表示，“去年就在关注牛皮凉席了，但是上万的价格实在是有点吃不消，今年等来了这个好消息，怎么也得入手一床。”

咨询订购电话：0371-55075225

每天前50名打进电话的顾客可享受团购价！团购电话：13323817206

四川崇州胜利制革厂“康之诺天然头层水牛皮凉席”郑州指定销售处：郑州康之诺商贸有限公司，地址：花园路与丰产路交叉口向北50米路西国贸新领地4号楼1单元9楼903室。不方便购买的朋友可提供免费送货服务，外地可免费邮寄，货到付款。